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ATA DA 49Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia nove de julho de dois mil e nove, no Salão Nobre da Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de Grammont
Machado de Araújo, iniciou-se a quadragésima nona Reunião Ordinária desta Casa
Legislativa. Solicitou ao secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Flávio Andrade, Regina Braga, Leonardo Barbosa e Moisés Rodrigues,
totalizando cinco. Não havendo quórum regimental, o Presidente solicitou ao Secretário
que procedesse à leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício 230/2009, do Diretor do
Museu da Inconfidência, senhor Rui Mourão, comunicando o recebimento do convite
cumprimentando pela realização da Sessão Solene em homenagem ao 170 anos da
Escola de Farmácia. Convite ? GLTA e OLHO DE VIDRO para a mostra O CHAO E O
ACHADO, abertura dia 10 de julho de 2009 às 20h. Informativo do Ministério da Saúde
informando a liberação de recursos financeiros para este Município no valor de
R$22.908,04. O Presidente informou que na próxima terça-feira a Reunião Ordinária
acontecerá no distrito de Santo Antônio do Leite. Solicitou ao Secretário que procedesse
novamente à chamada, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Silmério
Rosa, Moisés Rodrigues, Leonardo Barbosa, Maurício Moreira- Paquinha, Maurílio
Zacarias e Regina Braga, totalizando oito Vereadores. Havendo quórum regimental, o
Presidente declarou aberta a presente reunião. Foi colocada em votação a ata da 45ª
Reunião Ordinária; aprovada por seis votos, duas abstenções dos Vereadores Regina
Braga e Moisés Rodrigues, estando ausente da reunião a Vereadora Crovymara Batalha.
REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a reunião foi transformada em especial para a
entrega de Moções. Foram agraciados: Professor João Luiz Martins, José das Graças
Moutinho (Jacó), Leandra de Oliveira Clemente, Levinda Rita de Cássia Magalhães
Ângelo, Grupo Viola de Folia, Antônio João Ferreira (Guarabinha), 1ª Igreja Batista
Memorial de Ouro Preto, Luciano Marcos Ferreira, Eduardo Marques dos Reis.
Retornando à Reunião Ordinária, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a
chamada intermediária, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Silmério
Rosa, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira (Paquinha),  Maurílio
Zacarias, Regina Braga, Moisés Rodrigues totalizando nove. O Presidente solicitou ao
Secretário que continuasse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Relatório
apresentado pela Comissão Especial nomeada pela portaria nº17/09. ORDEM DO DIA:
INDICAÇÕES:  Indicações nºs: 260/09, do Vereador Silmério Rosa, solicitando
calçamento, rede de esgoto e pluvial na rua Travessa da Lagoa, distrito de Antônio
Pereira; aprovada por sete votos, estando ausente da reunião a Vereadora Crovymara
Batalha e do Plenário o Vereador Leonardo Barbosa; 269/09, do Vereador Leonardo
Barbosa, solicitando dois agentes da Guarda Municipal para trabalhar em frente à Escola
Estadual Desembargador Horácio Andrade nos términos das aulas; aprovada por sete
votos, estando ausente da reunião a Vereadora Crovymara Batalha e do Plenário o
Vereador Moisés Rodrigues; 275/09, do Vereador Silmério Rosa, solicitando reforma ou
solda do corrimão próximo ao posto de gasolina, na MG-129, estrada que liga Mariana a
Antônio Pereira; aprovada por seis votos, estando ausentes do Plenário os Vereadores
Leonardo Barbosa e Moisés Rodrigues e da reunião a Vereadora Crovymara Batalha;
284/09, do Vereador Leonardo Barbosa, solicitando vistoria e melhoria na habitabilidade
no barracão onde mora a Senhora Terezinha de Jesus de Paula Lisboa e família no
bairro Saramenha de Cima; aprovada por sete votos, estando ausente da reunião a
Vereadora Crovymara Batalha e do Plenário Vereador Moisés Rodrigues; 285/09, do
Vereador Flávio Andrade, solicitando a troca de lâmpadas na quadra do bairro Nossa
Senhora do Carmo (Pocinho); aprovada por sete votos, estando ausente da reunião a
Vereadora Crovymara e do Plenário Vereador Moisés Rodrigues; 286/09, do Vereador
Flávio Andrade, solicitando que coloque uma placa na obra do esgoto em andamento no
bairro Saramenha, identificando-a como ação do Orçamento Participativo; aprovada por
sete votos, estando ausente da reunião a Vereadora Crovymara Batalha e do Plenário
Vereador Moisés Rodrigues; 287/09, da Vereadora Maria Regina Braga, solicitando a
implantação de um ?Programa de Renda Mínima?; aprovada por seis votos, estando
ausente da reunião a Vereadora Crovymara Batalha e ausente do Plenário Vereadores
Leonardo Barbosa e Moisés Rodrigues; 288/09, da Vereadora Maria Regina Braga,
solicitando a reforma do campo de futebol do bairro Pocinho com plantio de grama e
posterior iluminação do mesmo; aprovada por sete votos, estando ausente da reunião a
Vereadora Crovymara Batalha e ausente do Plenário Vereador Leonardo Barbosa;
295/09, da Vereadora Regina Braga, solicitando ao Prefeito que envie um Projeto de Lei
criando o Fundo e o Conselho de Desenvolvimento Econômico; aprovada por sete votos,
estando ausente do Plenário o Vereador Leonardo Barbosa e ausente da reunião a
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Vereadora Crovymara Batalha; 293/09, do Vereador Maurício Moreira, solicitando
reforma do calçamento na rua Cristo Operário e Francisco Isaac no bairro Alto da Cruz e
reforma da ponte do Padre Faria; aprovada por sete votos, estando ausente da reunião a
Vereadora Crovymara Batalha e ausente da reunião o Vereador Leonardo Barbosa;
294/09, do Vereador Maurício Moreira, solicitando algumas melhorias para a Ladeira do
Tassara, bairro Alto da Cruz; aprovada por sete votos, estando ausente da reunião a
Vereadora Crovymara Batalha e ausente do Plenário o Vereador Leonardo Barbosa.
REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação a  REPRESENTAÇÃO nº 63/09, da
Vereadora Regina Braga ao DNIT, solicitando informações sobre a previsão do início das
obras de duplicação da Avenida Pedro Aleixo no distrito de Cachoeira do Campo;
aprovada por sete votos, estando ausente da reunião a Vereadora Crovymara Batalha e
do Plenário o Vereador Leonardo. Barbosa. REQUERIMENTO nº184/09, do Vereador
Flávio Andrade ao Colégio de Líderes, solicitando a votação em única e redação final
dos projetos nºs 09, 13 e 14. PROJETOS DE LEI EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de
Resolução 09/09, que dispõe sobre a concessão de ajuda de custo aos servidores
estudantes da CMOP e dá outras providências. Foi colocado em votação o Parecer das
Comissões favorável ao projeto, com emenda; aprovado por sete votos, estando ausente
da reunião a Vereadora Crovymara Batalha e do Plenário o Vereador Leonardo Barbosa.
Projeto de Resolução 13/09, que dispõe sobre o aumento de 5% (cCinco por cento)
sobre o vencimento dos servidores que menciona da Câmara Municipal de Ouro Preto.
Foi colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto, sem emenda;
aprovado por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Crovymara Batalha.
Projeto de Resolução 14/09, que altera a organização administrativa e funcional da
Câmara Municipal de Ouro Preto, bem como o Plano de Cargos e Salários do Legislativo
Municipal e dá outras providências. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões,
favorável ao projeto, sem emenda; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião
a Vereadora Crovymara. PROJETOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei 43/09,
que autoriza o Poder Executivo a celebrar contrato de cessão de uso a título gratuito de
bem imóvel. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto,
sem emenda; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora
Crovymara Batalha. Projeto de Lei 32/09, que dá denominação a Logradouro Público no
bairro São Cristóvão. Foi colocado em votação, o Parecer das Comissões, favorável ao
projeto, com emendas; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora
Crovymara Batalha. Projeto de Lei 45/09, que institui o Dia Mundial dos Motociclistas. Foi
colocado em votação, o Parecer das Comissões favorável ao projeto, com emendas;
aprovado por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Crovymara Batalha.
PROJETOS EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Resolução 09/09, que dispõe sobre a
concessão de ajuda de custo aos servidores estudantes da CMOP e dá outras
providências. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação, favorável à redação do projeto com emendas; aprovado por oito votos,
estando ausente da reunião a Vereadora Crovymara Batalha. Projeto de Resolução
13/09, que dispõe sobre o aumento de 5% (cinco por cento) sobre o vencimento dos
servidores que menciona da Câmara Municipal de Ouro Preto.  Foi colocado em votação
o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do
projeto sem emendas; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora
Crovymara Batalha. Projeto de Resolução 14/09, que altera a organização administrativa
e funcional da Câmara Municipal de Ouro Preto, bem como o Plano de Cargos e Salários
do Legislativo Municipal e dá outras providências.  Foi colocado em votação o Parecer
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, sem
emendas; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Crovymara
Batalha. Projeto de Lei 18/09, que declara de utilidade pública a Associação Comunitária
de Engenho D'Água. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, sem emendas; aprovado por oito
votos, estando ausente da reunião a Vereadora Crovymara Batalha. Projeto de Lei
37/09, que altera a Lei Municipal 304/06, que trata de Título de Utilidade Pública e uso
de bens imóveis municipais.  Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, sem emendas; aprovado
por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Crovymara Batalha. Projeto de
Lei 41/09, que altera os artigos 5º e 6º da Lei Municipal nº 23, de 05 de junho de 1998,
que cria o Fundo Municipal de Preservação Cultural de Ouro Preto ? FPC. Foi colocado
em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à
redação do projeto, com emendas; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião
a Vereadora Crovymara Batalha. O Vereador Maurílio Zacarias cumprimentou a todos e
pronunciou-se conforme se segue: ?Com certeza, hoje nós conseguimos concluir o noso
relatório. Foi um trabalho bastante extenso, um trabalho com toda dedicação; acho que
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os colegas que fizeram parte da Comissão procuraram se dedicar ao máximo para fazer
um trabalho com transparência, para demonstrar para o nosso povo que está ansioso
para conhecer e ouvir um pouco sobre o relatório. É claro que a Comissão Especial, já é
de conhecimento de todos que a Comissão Especial trabalhou para averiguar a denúncia
feita pelo senhor Jonas. A Comissão Especial, o trabalho dela tem os seus limites, então
acho que procuramos trabalhar dentro disso aí. Para nós está sendo importante fechar
esse relatório, porque dentro do contexto eu acho que a Câmara não poderia se omitir
em estar trabalhando para uma apuração. Estamos vendo no nosso Brasil quase em
todas as partes os abusos que está havendo com o dinheiro público. Agora há pouco,
estávamos olhando aqui a Câmara de Janaúba que gastou quatrocentos e treze mil com
a festa de aniversário da cidade como a cidade de Ouro Preto que gastou quatrocentos e
noventa e nove no carnaval daqui, acho que nós com tanta pobreza, com tanta gente
necessitada, ficar gastando dinheiro. Pra mim é um gasto desnecessário, porque o povo
sofrido pagando impostos, pagando IPTU caro para arrecadar dinheiro para o Município
para ser gasto da forma que está sendo gasto. Eu não gostaria de estar jogando para
escolha, mas eu acredito que o Secretário irá apurar, porque a pasta é grande não vai
conseguir ler ele todo, mas eu gostaria que o Secretário lesse pelo menos alguma parte
que fosse mais interessante para que desse mais conhecimento ao nosso povo, porque
nós sentimos que esses abusos não poderão continuar acontecendo. Se não fizer um
trabalho com certo rigor, isso continuará acontecendo e dentro dessa situação acho que
pelo meu tempo na política, pela forma que eu sempre procurei trabalhar eu quero deixar
isso como respaldo na política porque a gente sempre procurou trabalhar com respeito
ao dinheiro do povo. Quero dizer que às vezes tenho certeza disso e posso dar
testemunho que a gente às vezes ficou prejudicado, mas a gente levar o que é do povo,
eu quero pedir muito a Deus que me defenda, esse tipo de falcatrua eu acho que não
pode continuar acontecendo no nosso Município como eu disse aqui e volto a repetir:
doa em quem doer, mas se errou tem que pagar pelo erro. Se for um filho meu, peço a
Deus que ilumine todos, mas se fosse eu não gostaria de passar a mão na cabeça. Eu
acho que é por aí que nós temos que trabalhar e demonstrar a minha honestidade. Muito
obrigado, senhor Presidente.? O Presidente agradeceu ao Presidente da Comissão e
aos demais membros pelo trabalho; solicitou ao Vereador Flávio, Vice-Presidente da
Comissão Especial nomeada pela Portaria 17/09, que procedesse à leitura do Relatório
Final. O Vereador Flávio Andrade fez a leitura do Relatório. O Presidente agradeceu
mais uma vez à Comissão e a paciência dos Vereadores; disse que a Câmara está
trabalhando, que os Vereadores da Comissão estão trabalhando. O Vereador Flávio
Andrade agradeceu ao Presidente Maurílio, o relator Leo pelo que eles fizeram, disse
que cumpriram com a obrigação deles e que a sociedade merecia receber esse relatório.
O Vereador Leonardo Barbosa pronunciou-se conforme se segue: ?Eu quero dizer o
seguinte, poderiam dizer que era intriga da oposição, mas o que eu tenho que falar sobre
a imparcialidade dessa Comissão, nós não tiramos nada, nem uma vírgula do cotovelo,
infelizmente, eu tenho certeza que muitos dessa Casa gostariam que a denúncia do
Senhor Jonas fosse infundada, que não fosse até verdadeira, mas por tristeza e muito
pesar a Comissão descobriu que são verdadeiras e isso é muito ruim para a imagem da
política quase no geral, mas o papel da Comissão foi com imparcialidade ao colocar aí,
políticos não são iguais não, senhor Presidente, não são iguais, eu não não tenho nem
vergonha de falar que eu não tenho curso superior e nem quero criticar quem tem curso
superior, ou ensino médio ou seja o que for; eu tenho quarta série de grupo, nunca omiti
meus erros tanto do meu passado quanto do meu presente. Se eu errar, pedirei
desculpas à população de Ouro Preto, mas fica muito lamentável a gente ter que
conviver nessa Casa que o senhor mesmo sempre diz aí que essa casa tem que pregar
e vivenciar o progresso do povo de Ouro Preto, mas a gente tem que conviver com uma
Vereadora, que ficou mais do que provado nas documentações, apesar que ainda não
chegou todas as documentações possíveis... Mas fica triste para nós como Vereadores
de ter que viver ainda durante alguns tempos, com quem necessitou de estar aqui usar
dinheiro da Secretaria Municipal de Educação para estar nessa Casa; tem gente que
vende a alma para o diabo para poder estar aqui, para estar lá em Brasília, é muito triste
porque continua mais triste ainda porque o esquema ainda, ele continua, ele continua na
Secretaria Municipal de Educação, assinada no relatório e comprovada; não é somente
pelo Vereador Léo Feijoada, é pelo Vereador Flávio Andrade, pelo Vereador Maurílio
Zacarias que são até da base aliada do Prefeito, eles próprios estão, as suas próprias
consciências às vezes tristes com o Prefeito Angelo Oswaldo por não tomar uma
posição. Olha bem a situação da Secretaria de Educação Marcília, nós sabemos de
tanto problema que há no Município, como que uma Secretaria de Educação, ela emite
para essa Casa documentos falsos para tentar nos enganar, teve um radialista que disse
que teve Vereador lá que tinha pedido os cargos da Crovymara na Secretaria de
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Educação e eu posso garantir para todos que esse não fui eu nã., eu não pedi cargo
nenhum lá não, eu até acredito que não foi nenhum dessa Comissão não. Agora, o que a
gente espera é que o Prefeito tome providências nisso, porque não teve dúvida pra mim
que a Marcília participou também do esquema. Essa Casa vai ficar pequena, senhor
Presidente, daqui uns dias tem Audiência Pública da Educação e vamos ver se essa
Secretária vai ter coragem de vir cá, porque se essa Secretária vier aqui eu vou virar
essa cadeira minha e vou sentar de costas para ela, senhor Presidente, porque é
vergonhosa toda essa situação. A qualidade de ensino em nosso Município está em
decadência devido essa atual estrutura desses quatro anos desse mandato do Prefeito
Angelo Oswaldo. O Sérgio Rafael foi péssimo, depois assumiu a Secretária Crovymara,
montou-se um covil lá dentro e isso continua; como o próprio Vereador Flávio disse aí
um sujeito ligado a ela um tal de Bispo lá de Glaura cobrando quatrocentos e cinquenta
quilômetros do Município e rodando cerca de duzentos e trinta quilômetros, mas era a
mando da influência dela na Secretaria. E que fiquem gravadas as minhas palavras aqui,
senhor Presidente, a mando dela para dividir com a outra cabo eleitoral dela lá em
Glaura, fique gravado isso aqui; então não mudou as coisas, então detectou esse
problema porque nós denunciamos e a Diretora lá da escola foi quase obrigada a assinar
os PT'S falsos, então nós não estamos falando do ano passado não, estamos falando de
dois mil e nove, então o covil continua mandando (inaudível) por fora, será que vai
continuar essa situação lá na Secretaria? Por que que tem tanta gente, tem tanto menino
que desiste de estudar? Será que não falta a Secretaria investir mais em cursos de
capacitação, melhoras de ensino para os professores, atrair mais os meninos para
ficarem na sala de aula ou outra coisa que teve aqui nesse relatório... diminui o valor
pago em outubro, novembro e dezembro também não foi porque o esquema acabou
não, porque o esquema continuou sim, só que não teve mais Vereadora Regina,
Vereadores dessa Casa, não teve mais dinheiro para pagar alguns que trabalharam
outubro, novembro e dezembro e o Prefeito mandou que eles entrassem na justiça, se
fosse no período eleitoral, o Prefeito estava mandando um projeto de lei para esta casa
pra gente pagar eles, o Prefeito mandou os motoristas que rodaram porque nesse meio
tem uns picaretas também, mas é uma minoria, mas o Prefeito mandou todos eles até os
que rodaram de maneira honesta entrarem na justiça. Então, o esquema continuou, mas
o que aconteceu? O dinheiro acabou, porque se gastou demais.  No mês de julho,
sabemos mais que diversas vezes, mês de julho é mês de férias, no mês de julho eles
pagaram mais do que no mês de maio, mês de julho já tinha começado a campanha
eleitoral. Então vamos ver. Espero que a Mesa encaminhe para a Comissão de Ética o
Decoro Parlamentar dessa Casa, porque vai ficar muito estranho a gente ter que
continuar esse mandato participando junto, levando, porque na hora que tem uma coisa
boa leva o nome dos dez, será que na hora que tem uma coisa ruim será que não leva o
nome dos dez também não? Eu vou continuar com aquela tese: a partir de hoje é nove
que tem nessa Casa e vamos ver se esses nove vaão ter peito para mudar a história
dessa Casa, porque nenhum dos nove usou o dinheiro da Secretaria de Educação para
comprar essa cadeira aqui não. Muito obrigado.? O Vereador Maurílio Zacarias
agradeceu os colegas Léo e Flávio pelo trabalho feito junto a eles. Ressaltou que, se
depender dele, irá apurar tudo para que o povo de Ouro Preto  não fique mais achando
que não dará em nada; comentou que muitas pessoas ficaram prejudicadas, aqueles
que prestaram serviço à Secretaria de Educação estão sem receber, os prestadores de
serviço estão tendo que entrar na justiça por uma coisa honesta que não receberam. 
Disse que o dinheiro público do povo não deveria ser jogado pela janela; que irá
trabalhar e estará à disposição; que se não derem uma resposta para o povo agora,
acha que terá de deixar de ser Vereador. A Vereadora Regina Braga parabenizou a
Comissão pelo trabalho; comentou sobre o relatório e pontuou suas dúvidas. (Os
Vereadores Flávio e Léo tiraram as dúvidas da Vereadora relacionadas ao relatório
apresentado). Comentou sobre a licitação do turismo para o carnaval. Ressaltou a sua
tristeza e disse que o ralo da corrupção dentro da Prefeitura é enorme, que o Prefeito
tem que abrir o olho, senão sairá de Ouro Preto algemado, pois ele é ordenador de
despesa; disse que era para ele ter tirado esses motoristas que estão participando do
esquema, que deveria ter varrido eles; que estão roubando o dinheiro do povo.
Comentou que espera que essa Casa, a Comissão de Ética faça jus à confiança
depositada pelo povo de  Ouro Preto, porque nas ruas o que se ouve é que querem
justiça, que esse dinheiro roubado volte para os cofres da Prefeitura, volte para
Educação. O Presidente comentou que estava com o relatório; que as denúncias são
graves e que a Câmara mais uma vez cumpriu o seu papel; esclareceu alguns fatos
relacionados ao assunto exposto. Comentou sobre a questão do transporte escolar.
Lembrou que é dada a oportunidade de defesa. Encaminhou cópias do relatório ao
Ministério Público, a todos os Vereadores e à Comissão de Ética. Disse que cabe à
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justiça apurar as responsabilidades dos envolvidos nos fatos apurados. Disse que cabe à
Câmara apurar a quebra de decoro e a ampla defesa do contraditório para a Vereadora
citada aqui. Lamentou os episódios. ORADORES: A Vereadora Maria Regina Braga
ressaltou a sua preocupação com relação à duplicação da avenida existente em
Cachoeira do Campo; destacou que a obra ainda não foi feita porque faltam projetos da
Prefeitura. Falou sobre reclamações dos moradores da Barra que disseram a ela que o
Prefeito solicitou a retirada de toldos que já estão no local por mais de vinte anos.
Agradeceu a vinda da Secretaria de Planejamento e Gestão à Casa e comentou
brevemente sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias, fazendo suas considerações. Fez a
leitura de uma carta enviada por uma coordenadora de creche, carta essa que mostra a
sua indignação perante o envio de um relatório onde deverá ser escrito o detalhamento
de suas tarefas, bem como os horários por elas cumpridos. Disse que fará uma
Indicação para verificar a situação das coordenadoras de creche. O Vereador Flávio
Andrade parabenizou o Prefeito, sua equipe e o Gabriel Gobbi pela inauguração do
Terminal Barão de Camargos; fez um breve comentário sobre a obra. O Vereador
Silmério Rosa falou sobre a inauguração do campo de futebol de Antônio Pereira que
será no dia doze de julho; disse que espera que o ginásio agora seja um sonho
realizado. O Presidente parabenizou a Prefeitura, a cidade, os distritos e todos que
fizeram parte da história pelos trezentos e onze anos do Município de Ouro Preto.
Parabenizou a Prefeitura pela inauguração do Terminal Barão de Camargos. Falou sobre
os jogos que aconteceram durante as comemorações do aniversário da cidade; falou
sobre a abertura do Festival de Inverno e sobre a programação do dia oito de julho na
cidade de Ouro Preto. O Presidente solicitou o Secretário que fizesse a chamada final, à
qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Silmério Rosa, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira ? Paquinha, Moisés Rodrigues e Regina Braga, totalizando sete
Vereadores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para
constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada
pelos Vereadores Júlio Pimenta, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues,
Regina Braga e Silmério Rosa.

ATA DA 49Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009 - 5/5


